

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve Keresztúri Központi Sportuli DSE
 A kérelmező szervezet rövidített neve KKS
 A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása:
 Amatőr sportszervezet
 Gazdálkodási formakód 521
 Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (nem alanya az Áfának)
 Adószám 18114012-1-42
 Bankszámlaszám 65100211-11045672-

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám 1171 Helység Budapest
 Út / utca Anna u. Házsám 104

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével
 Irányítószám 1171 Helység Budapest
 Út / utca Anna u. Házsám 104
 Telefon +36 70 985 94 11 Fax +36 1 256 27 27
 Honlap www.kks.hu E-mail cím info@kks.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve Kanazirev Iván
 A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása elnök
 Mobiltelefonszám +36 70 943 58 87 E-mail cím info@kks.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Kanazirev Iván	+36 70 943 58 87	info@kks.hu

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Kőrösi Csoma Sándor Ált. Isk. és Gimnázium Tornaterme	XVII.ker. Önkormányzat	Kőrösi Csoma Ált. Isk. és Gimnázium	28	Felk. és versenyztetés
Pál Apostol Katolikus Ált. Isk. és Gimnázium tornaterme	Katolikus Egyház	Pál Apostol Katolikus Ált. Isk. és Gimnázium	10	Felkészülés
Czimra Gyula Általános Iskola	XVII.ker. Önkormányzat	Czimra Gyula Általános Iskola	8	Felkészülés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2004-06-01

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 2004-06-01

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns):

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az öt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--



A DOKUMENTUM
ELEKTRONIKUSAN
HITELESÍTETT

A HITELESSÉG ELLENŐRZÉSÉHEZ
KATTINTSON IDE

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	0,72 MFt	0,75 MFt	0,75 MFt
Állami támogatás	0,147 MFt	0,125 MFt	0,255 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	2,556 MFt	9,482 MFt	10,52 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	9,965 MFt	8,37 MFt	37,534 MFt
Egyéb támogatás	0,165 MFt	0 MFt	0 MFt
Összesen	13,553 MFt	18,727 MFt	49,059 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	6,027 MFt	9,8 MFt	18,01 MFt
Működési költségek (rezsi)	0,02 MFt	0,4 MFt	0,35 MFt
Anyagköltség	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	7,433 MFt	7,647 MFt	21,269 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0,073 MFt	0,88 MFt	9,43 MFt
Összesen	13,553 MFt	18,727 MFt	49,059 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	13,533 MFt	18,327 MFt	39,279 MFt
Működési költségek (rezsi)	0,02 MFt	0,4 MFt	0,35 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.			
Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	6 647 533 Ft	130 000 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	29 285 179 Ft	539 486 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismeresse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

A Keresztúri Központi Sportuli Diáksport Egyesület (KKS) 2001. jött létre attól a gondolattól vezérelve, hogy a kerületben sportágnak az utánpótlás nevelését, illetve felnőtt csapat szintjén egy komoly sportegyesületet eredményesen működtessen.Nagyon fontos az együvé tartozáshoz a helyben sportolás óvodai, általános iskolai, illetve gimnáziumi szinten, de végső cél érdekében a KKS leigazolt játékosaként.Sport egyesületünk folyamatosan növekszik, így 14 év alatt több sportolni vágyó lány és fiú fiatalnak adtunk otthont és szereítettük meg velük a kosárlabda játékot.Amint az már az egyesület tevékenységének bemutatásából kiderült, elsődleges célunk, hogy a térségben biztosítsuk minden gyerek számára annak a lehetőségét, hogy aktív sportlással egészséges felnőtté válhasson.Az utánpótlás mellett kiemelkedő feladatnak tekintjük azt is, a már bizonyított eredményeket felmutató fiataljaink továbbélhessenek, anyagi nehézségük ne gátolják fejlődésüket. Ehhez szükséges az is, hogy hazai és külföldi versenyeken mérhessék föl erejüket és tudásukat. A sportegyesület a régióban fontos szerepet tölt be, mivel mi vagyunk a kerületben az egyedüli szervezet,akik a 7-20 éves korosztály számára ad lehetőséget a kosárlabda sportban, illetve a későbbiekben válogatott játékosként való tovább folytatására.A kosárlabda sportág nem csak fizikai, hanem erkölcsi támasza a gyerekeknek! A tiszta, sportszerű csapatjáték jellemerősítő, mely a testi erőnlét fejlesztése mellett ugyancsak kiemelt célja az egyesületnek. Kítüntetések: 2009.06.06. Domokos Éva Rákosmente Sportjáért 2004.12.13 Domokos Éva az Év Edzője A létesítmény feltételekkel kapcsolatlat kijelentjük, hogy nem rendelkezünk saját sportlétesítménnyel, két kerületi iskolában bérlünk tornatermet. A Körösi Csoma Sándor ált. iskola és Gimnázium, ahol a hazai meccseket játszunk, és a Pál Apostol Katolikus ált. iskola és Gimnázium. A tornatermek talaja kifogásolható, de a kosárlabdához szükséges pálya tartozékok (plexi leengedhető palánkok, hálók, pályafestés és eredmény kijelző) nagyon jók, egyesületünk tulajdona. Az egyesületünk eredményeit külön táblázatban mellékeljük az egyéb dokumentumoknál.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

nincs

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A projekt időtartama 2015.július 01 - 2016 június 30. Egyesületünk tevékenységének ütemterve: 2015 - 2016 bajnoki év Tervezett éves menetrend Hónap Események Augusztus Alapozás, edzőtábor Szeptember Tornák, hazai, nemzetközi felkészülési tornák Október Bajnokságok alapszakasz mérkőzése, (őrszi szünetben hazai torna) November Bajnokságok alapszakasz mérkőzése December Bajnokságok alapszakasz mérkőzése Mikulás Kupa, Karácsonyi Torna Január Bajnokságok alapszakasz mérkőzéseinek befejezés Február Bajnokságok mérkőzése Március Bajnokságok mérkőzése Április Bajnokságok mérkőzése, Pest Megyei döntők, Wien Torna Május Bajnokságok mérkőzése Budapesti és Országos döntők, Cirill-MetoKupa Június Balatonboglári évszázó edzőtábor Július Nyári szünet A kisebb létszámú csoportokban végzendő, magasabb színvonalú munka érdekében lenne szükség az edzés órák, illetve az edzők létszámának növelésére. A személyi jellegű ráfordítások folyamatosan merülnek fel havi szinten. A bérleti díjak szinten havi szinten jelentkeznek. A személyszállítási és rendezési költség a bajnoksághoz kapcsolódóan, annak megfelelő ütemben jelentkeznek. A beszerzéseket a támogatás beérkezését követően tervezzük.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Az egyesület fő célja az óvodától az általános iskolán át a középiskolán keresztül és végül egyetemen lehet megoldani a sportolást (sportolói életpálya modell), a régiós sportolás. A régiós sportolás gondolata azt jelenti, hogy 3-4 buszmegállóra, gyalog 30 percre, kerékpárral 10-15 perc alatt biztonságos és higiénikus körülmények között sportolhassanak gyermekeink. Nem szabad kizárni se kerületi, se más településről sportolni vágyó gyere ebből a körből. Fontos lenne, ha minél korábban, minél szakszerűbben az egészséges életmódhoz nélkülözhetetlen mozgásmennyiséget mindenki megkaphatná, legyen az óvodás, iskolás, középiskolás vagy egyetemista. (min. heti 2 x 1, 1,5 óra) A sportolóvá nevelést csak és kizárólagosan szakember irányíthatja, legyen az testnevelő,edző-szakedző úgy, hogy maximálisan betartja az edzésmélet alaptézeit, ugyanakkor figyelembe veszi a korosztályra jellemző pedagógiai, pszichológiai, élettani alapigazságait, törvényszerűségeit. Korcsoportok: 6-10 éves: sport megszerettetése, motiváció + szabadidősport 11-14 éves: minőségi képzés, versenyzés 15-20 éves: versenyzés, elitképzés, sportiskolai rendszer általános iskolában és középiskolás és egyetem kifutással A fentiek alapján abból kell kiindulni, hogy XVII. kerületi általános iskolából 6054 iskoláskorú gyerekből 2800 főt lehetne bevonni az alapképzésbe (6-10 éves). Ebben a korosztályban ma előrehozzák a sportági képzést (specializációt), ahelyett, hogy megszerettetik velük a mozgást, a sportot, motiválnák, fizikailag felkészítenék a versenysportra. Ennek megakadályozása, hogy emiatt gyakran "kiégjenek" é vagy idő előtt lemorzsolódjanak a gyerekek. A XVII. kerület – Rákosmente - a maga 87615 fős lakosságával, azzal, hogy 2001-ben létrehozottunk egy sportegyesületet, mindenképpen a sportutánpótlásnak azt a bázisát kell, hogy megerősítse, ami elsősorban az általános iskolákra épül és ami az utánpótlás vagy a tömegsport nevelését illeti. Amennyiben hosszú távra szeretnénk az egészséges magyar nemzet eszméjét kialakítani, megtartani és konkrét formában megvalósítani, újra kell gondolnunk az egész sportstratégiánkat. Ebben részt vesznek a kerületi óvodák, általános iskolák és természetesen a sportiskolánk. A legfontosabb személyek, akik ezt az elképzelést megoldják az egyesület vezetése, edzői, és segítségünkre vannak testnevelő tanárok, az iskolaigazgatók és az önkormányzat képviselői.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A programban megfogalmazott célok (létszám növelés, edzéslehetőségek bővítése, táboroztatás) mind elősegítik a fiatalok szélesebb körében az egészséges életmódra való nevelést, a kosárlabda iránti szeretetet, a rendszeres edzések révén felelősségteljes viselkedést és a csoportszellem kialakítását. Jó irányt, kivezető utat biztosít a fiatalok számára a káros szenvedélyek elkerüléséhez (drog, alkohol, számítógép). Fontos szempont az is, hogy az itt nevelkedő sportolók többsége felnőtt korban is folytatja az egészséges életmódot, és így teljes értékű tagja lesz társadalmunknak. Egyesületünk másik fontos társadalmi szerepe az, hogy a kerületben és a körülvevő konglomerációban ez az egyetlen kosárlabda utánpótlás bázis, amely lehetőséget biztosít a főváros peremén élő gyerekeknek a sportág művelésére. A program megvalósítása esetén lehetőség nyílik azon rászoruló családok gyerekeinek is a sportolásra, edzőtáborokban, nemzetközi tornákon való részvételre, akik eddig anyagi okok miatt nem engedhették meg maguknak. A várt előny az hogy kisebb létszámú csoportokban végzendő, magasabb színvonalú munka érdekében szükséges az edzés órák, illetve az edzők létszámának növelése. A játékosok megfelelő szakmai fejlődése érdekében elengedhetetlen a nyári edzőtáborok szervezése, illetve a nemzetközi tornákon való részvétel biztosítása .A hazai tornák a sportág népszerűsítését is szolgálják, ugyanakkor ezek hangulata, az itt elért eredmények hozzájárulnak a játékosok sportágban való megtartásához.

Személyi jellegű ráfordítások

2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások							
Támogatott pozíció megnevezése	Végzettség	Adózás módja	Havi munkaidőóra	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
			0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)					
Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Személyszállítási eszközök	Mikrobusz 8 + 1 fő Ford	db	1	9 300 000 Ft	9 300 000 Ft
					9 300 000 Ft

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Mikrobusz 8 + 1 fő Ford	A sok bajnokságban való részvételünk szállítási költségei nagyon magasok, ezt szeretnénk saját szállítási eszközzel megoldani. A konglomerációból edzésre járást is meg tudjuk ezzel oldani.

2015/16 évad - Tervezett összes nem sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
6 451 057 Ft	66 475 Ft	130 000 Ft	6 647 533 Ft	2 848 943 Ft	9 430 000 Ft	9 496 475 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás							
Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2015/16 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása							
Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben résztvevő játékosok

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)				
Korosztály	Versenyengedéllyel rendelkezők száma	Versenyengedéllyel nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U11	23	35	4	Országos
U12	35	45	6	Országos
U14	74	11	6	Országos
U16	58	0	2	Országos
U18	18	0	1	Megyei
U20	0	0	0	Nincs
U23	0	0	0	Nincs
U25	0	0	0	Nincs
Összesen	208	91	19	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

- Sporteszközre, sportfelszerelésre a ráfordítás összege meghaladja az 2 000 000 Ft-ot?
 Gyógyszerek, diagnosztikai eszközökre a ráfordítás összege meghaladja az 1 000 000 Ft-ot?
 Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjra a ráfordítás összege meghaladja az 5 000 000 Ft-ot?
 Sportszakemberek költségeire a ráfordítás összege meghaladja az 10 000 000 Ft-ot?

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1 995 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	650 000 Ft
Személyszállítási költségek	3 251 200 Ft
Nevezési költségek	561 800 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	120 000 Ft
Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	1 450 000 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	4 956 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	2 455 500 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	16 267 250 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	31 706 750 Ft

2015/16 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
28 452 841 Ft	292 852 Ft	539 486 Ft	29 285 179 Ft	3 253 909 Ft	32 246 236 Ft	32 539 088 Ft

Általános Képzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei								
Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen

2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzések költségei								
Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen

2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Versenyztetés

2015/16 évad - Versenyztetés költségei	
Jogcím	Tervezett költség
a bajnokságban való részvétel díja, valamint a verseny, mérkőzés nevezési díja	0 Ft
a versenyztetéssel – ideértve bírók, játékvezetők, szövetségi ellenőrök, versenyfelügyelők küldésével és rendelkezésre állásával – kapcsolatos költségek	0 Ft
a pályahitelesítés díja	0 Ft
a versenyengedélyek, játékgengedélyek kiállításának díja	0 Ft
az igazolásból, átigazolásból a szövetség felé	0 Ft
Összesen	0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes versenyztetés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése
 Versenyztetés fejlesztése

Közreműködői költségek				
Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	130 000 Ft	132 993 Ft	66 475 Ft	196 475 Ft
Utánpótlás-nevelés	539 486 Ft	586 559 Ft	292 852 Ft	832 338 Ft
Összesen				1 028 813 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása	
Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	Pályázat elkészítésében való közreműködés, elszámolás, könyvvizsgálati díj
Utánpótlás-nevelés	Pályázat elkészítésében való közreműködés, elszámolás, könyvvizsgálati díj

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Budapest, 2015. 09. 18.

Nyilatkozat 2

Alulírott Kanazirev Iván (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szolgáló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából a jogszabályban meghatározott mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Budapest, 2015. 09. 18.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az adószám alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

Mellékletek

Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-04-26 23:34:19	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-26 23:50:58	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-07-12 22:47:39	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-27 14:05:15	(25 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-27 18:22:49	Egyéb dokumentumok

Kelt: Budapest, 2015. 09. 18.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva (Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)					
Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		4	6	50%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		4	4	0%
Edzőtáborok száma	db		0	1	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	0	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva (Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)					
Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		0	0	0%
U18	fő		29	18	-38%
U17	fő		51	58	14%
U16	fő		53	85	60%
U15	fő		52	80	54%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen							
Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	6 451 057 Ft	66 475 Ft	130 000 Ft	6 647 533 Ft	2 848 943 Ft	9 430 000 Ft	9 496 475 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	6 451 057 Ft	66 475 Ft	130 000 Ft	6 647 533 Ft	2 848 943 Ft	9 430 000 Ft	9 496 475 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	28 452 841 Ft	292 852 Ft	539 486 Ft	29 285 179 Ft	3 253 909 Ft	32 246 236 Ft	32 539 088 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	34 903 899 Ft	359 327 Ft	669 486 Ft	35 932 712 Ft	6 102 851 Ft	41 676 236 Ft	42 035 563 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Versenyeztetés	Összesen
0 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	0 Ft	25 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (7 darab)

Címpéldány vagy aláírás minta

alairasicimpl_1430085058.pdf Szerkesztés alatt, 272 Kb, 2015-04-26 23:50:58) 4a403c1979acae8c9e687d77f79e7d18d05859698a1e15ce4fdbd51c8492a9ca

Egyéb dokumentumok

2015-16taopalyazat_1430151769.doc Szerkesztés alatt, 454 Kb, 2015-04-27 18:22:49)
b2606f1bf45cb1b7593c2925897a6d462117849cc6a8d12c34729efdd0e1bf59

Nyilvántartó hatóság igazolása

cegkivonod2014.04._1430084049.pdf Szerkesztés alatt, 599 Kb, 2015-04-26 23:34:09)
6908f0ee03ad2fa7b631853df289aeb15168415ff738bad215e18cef3b2b901d

cegkivonod2014.04._1430084059.pdf Szerkesztés alatt, 599 Kb, 2015-04-26 23:34:19)
6908f0ee03ad2fa7b631853df289aeb15168415ff738bad215e18cef3b2b901d

A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

besfp-41322015mkoszizagzatasizol_1430136315.doc Szerkesztés alatt, 32 Kb, 2015-04-27 14:05:15)
95b136ac040bd95373ab89a61ebdd189fe8884445ed519615f9c7cd360414fcd

Köztartozásmentes adózó

20150710_1_kereszturi_kozponti_spor_1436734059.pdf Hiánypótlás melléklet, 88 Kb, 2015-07-12 22:47:39)
300164ebe65cae0dacb3abbcee8a6d7057f94e70b18ab3f0a8de0f8f6d88ee43

2015.04.adoigazolas_1430151578.pdf Szerkesztés alatt, 283 Kb, 2015-04-27 18:19:38)
997e5c5997ed993be986a71c737ca1a5cf8015e4d8f3b2ad126cff3d7baa3a0